COMPOSIGAO ANALITICA DA TAXA DE BONIFICAGAO E DESPESAS INDIRETAS (BDI)

Obra: REFORMA E AMPLIAGAO DA ASL DO SURF

1.0 |[DESPESAS INDIRETAS 7,16%
1.1 |Administragéo Central 3,50%
1.2 |Seguros + Garantia 1,00%
1.3 |Riscos 1,27%
1.5 |Despesas Financeiras 1,39%
2.0 |TRIBUTOS 8,65%
2.1 |Pis 0,65%
2.2 |Cofins 3,00%
23 |[ISS 5,00%
24 |CPRB

3.0 |[LUCRO 5,27%)
31 [Lucro | 5,27%
4.0 |TAXA TOTAL DE BDI 23,58%

Segundo Acérddo 2622/2013 do Tribunal de Contas da Unido — TCU, o célculo do BDI deve ser feito com a seguinte
equagdo:

(1+AC+S+R+G)«(1+DF)=(1+1L)
DI = T -1

AC => Administragdo Central

=> Seguro
=> Riscos
=> Garantia
F => Despesas Financeiras
=> Taxa de Lucro/Remunerac¢do

=> Incidéncia de Impostos (PIS, COFINS e ISS, CPRE)
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